
Za zdravje zob se
splača potruditi

Učenci Osnovne šole Karla Destovnika

- Kajuha Šoštanj so razred z najbolj

čistimi zobmi v regiji - Tekmovalo je 142

razredov oziroma 2.610 učencev in učenk
Ljubljana, 30. maja - Pod

okriljem Stomatološke sek-
cije Slovenije je v letošnjem

šolskem letu potekalo že 38.
tekmovanje za čiste in zdrave

zobe ob zdravi prehrani. Po
dveh letih premora zaradi epi-

demije se je tekmovanje letos
zopet vrnilo v vse osnovne šole

ter šole in zavode za otroke s

posebnimi potrebami. Vanj so

vključeni učenci od prvega od
vključno petega razreda.

Namen tekmovanja je spod-

bujanje učencev k skrbnemu

izvajanju ustne higiene in s

tem preprečevanju ustnih in
zobnih bolezni. V naši regiji

tekmujejo učenci vseh osnov-

nih šol v občinah Velenje, Šo-

štanj in Šmartno ob Paki, kar

predstavlja 14 osnovnih in
podružničnih šol ter Center
za vzgojo in izobraževanje.

Skupno je letos tekmovalo
142 razredov oziroma 2.610

učencev in učenk.

»Skozi celotno šolsko leto
smo izvajalke, zaposlene v

Centru za krepitev zdravja

Zdravstvenega doma Velenje,

enote Vzgoja za ustno zdrav-
je, nenapovedano kontrolira-

le čistočo zob, skrbno beležile
rezultate in se trudile učen-

cem pomagati pri skrbi za

ustno higieno. Ob koncu šol-
skega leta smo z zbranimi po-
datki določile razred z najbolj

čistimi zobmi na vsaki šoli.
Med učenci, ki imajo najbolj

čiste zobe na posamezni šob,

pa smo izbrali tudi regijske-

ga zmagovalca. Naša regija

zajema učence občin Velenje,

Šoštanj, Šmartno ob Paki in
učence občin Koroške regije,«

pove Barbara Slamek, izva-

jalka vzgoje za ustno zdrav-
je Centra za krepitev zdravja

Zdravstvenega doma Velenje.

Dogodek bo učencem
ostal v lepem spominu

Letos si je naziv regijske-

ga zmagovalca v skrbi za či-
ste in zdrave zobe ob zdravi

prehrani prislužil 3. A razred
Osnovne šole Karla Destovni-

ka - Kajuha Šoštanj, z razre-

dničarko Anito Plamberger,

kar je velik ponos za učence,
razredničarko in celotno šolo.

Učencem, razredničarki in
izvajalkam vzgoje za ustno

zdravje bo dogodek zagotovo

ostal v lepem spominu, učen-
ci pa so obljubili, da bodo še

naprej skrbeh za svoje zobe in
spodbujah vrstnike, da se spla-

ča potruditi za zdravje zob.
»Izvajalke vzgoje za ustno

zdravje učencem in razredni-

čarki iskreno čestitamo, prav
tako pa čestitamo tudi vsem

ostalim tekmujočim učencem
in si želimo še naprej uspe-
šnega sodelovanja, da skupaj

poskrbimo za čiste in zdrave

zobe ob zdravi prehrani.« ■

Zmagovalci so bili 30. maja na prav posebnem sprejemu

za skrbne učence iz vse Slovenije. V Hali Tivoli so najprej

uživali ob nastopu plesno akrobatske skupine Dunking

Devils in zabavne skupine Polkaholiki, nato pa je sledila
podelitev nagrad, ki sta jih učencem podeljevala vodja

tekmovanja primarij Matej Leskošek in bivši predsednik

Republike Slovenije Borut Pahor.
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Učenci so bili navdušeni, zato se skupaj z razredničarko in izvajalkami vzgoje za ustno zdravje zahvaljujejo Občini Šoštanj in županu Borisu

Goličniku, da so jim omogočili prevoz na ta poseben dogodek.
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